

Директор МУ «КЦРБ»

УТВЕРЖДАЮ:

И.Г.Ильина

Положение о Центре межнационального сотрудничества на базе МУ «Кондопожская центральная районная библиотека им.Б.Е.Кравченко»

Общие положения

Центр межнационального сотрудничества создан на базе Муниципального учреждения «Кондопожская центральная районная библиотека им. Б.Е.Кравченко»

Центр призван способствовать расширению межнационального общения и содействовать диалогу различных культурных, этнических и религиозных сообществ, проживающих на территории Республики Карелии и Кондопожского муниципального района.

Центр осуществляет свою деятельность в тесном контакте с Министерством национальной и региональной политики Республики Карелия, Администрацией Кондопожского муниципального района, различными городскими и республиканскими учреждениями, организациями, представителями этнических и религиозных сообществ.

Цели и задачи Центра межнационального сотрудничества

Основная цель Центра - знакомство посетителей МУ «Кондопожская центральная районная библиотека им. Б.Е.Кравченко», жителей города Кондопоги, Кондопожского района и его гостей с традициями, обычаями, историей, культурой, искусством национальных диаспор, представители которых обрели здесь свою вторую родину, что в свою очередь способствует формированию толерантных межличностных отношений в поликультурной среде Кондопожского муниципального района и Республики Карелия, а также обеспечению стабильности в межнациональных отношениях, вовлечению широких кругов общественности в реализацию государственной национальной политики.

Основные задачи Центра

- Формирование этнокультурной компетентности, навыков межкультурного взаимопонимания;
- Формирование фонда по культуре народностей, населяющих Карелию, по проблемам толерантности;
- Информационная культурно-просветительская работа среди населения города посредством проведения тематических вечеров, круглых столов, конференций, лекций и т.п.
- Координация работы с организациями, занятыми проблемами формирования установок толерантного сознания в российском обществе.

Основные направления деятельности Центра

Проведение просветительских, культурных, досуговых, образовательных мероприятий для различных категорий населения, способствующих расширению, укреплению межнациональных отношений и диалогу культур.

Проведение мероприятий, обучающих искусству дискуссии и способствующих формированию толерантного сознания в молодежной среде.

Создание и поддержка страницы Центра межнационального сотрудничества, представляющей пользователям информацию о его работе, а также информацию о национальных общественных организациях города Кондопоги и их деятельности.

Издание информационно-библиографических и рекламных материалов по направлениям деятельности Центра.

Размещение информации о деятельности Центра в средствах массовой информации.

Организационная структура и порядок деятельности

Деятельность Центра межнационального сотрудничества осуществляется в соответствии с реализацией целей и задач Центра и определяется администрацией учреждения, заведующим Центром.

Деятельность Центра осуществляется в соответствии с годовым планом, который утверждается директором учреждения.